



भारतीय साधारण बीमा निगम

(भारत सरकार का उपक्रम)

"सुरक्षा", 170, जे. टाटा रोड, चर्चगेट, मुंबई 400 020

जीवन पुनर्बीमा व्यवसाय के लिए पूर्णकालिक

"अपॉइंटेड एकचुअरी" की नियुक्ति

अपॉइंटेड एकचुअरी

जीआइसी री 'भारतीय पुनर्बीमाकर्ता' तथा भारत सरकार की स्वामित्व की एवं विश्व की 10 वें नंबर की सबसे बड़ी पुनर्बीमा कंपनी, जिसका भारत और विश्व भर में विस्तार है, जीवन पुनर्बीमा व्यवसाय के लिए कान्ट्रैक्ट के आधार पर 'अपॉइंटेड एकचुअरी' पद हेतु आवेदन आमंत्रित करती है.

पदनाम	अपॉइंटेड एकचुअरी (जीवन पुनर्बीमा व्यवसाय) - पूर्ण कालिक
पद संख्या	एक
आयु (1.1.2017 को)	1 अक्टूबर, 2019 को अभ्यर्थी की आयु 55 वर्ष से अधिक नहीं होनी चाहिये.
शैक्षणिक अर्हता	अभ्यर्थी को वह आइआरडीएआइ (अपॉइंटेड एकचुअरी) विनियम, 2017 के प्रावधानों के अनुसार फेलो या संबध सदस्य होना चाहिए.
प्राप्तियां तथा फायदे	अनुभव तथा शैक्षणिक अर्हता के आधार पर नेगोशिएबल. कृपया प्राप्त अंतिम वेतन तथा अपेक्षित वेतन राशि निर्दिष्ट करें.
इयूटी तथा बाध्यताएं	आइआरडीए (अपॉइंटेड एकचुअरी) विनियम, 2017 के विनियम 9 के अनुसार.
सेवा शर्तें	भारतीय निवासी हो.नियुक्ति के बाद उनसे किसी अन्य बीमा कंपनी में अपॉइंटेड एकचुअरी का कार्य करने की अपेक्षा नहीं की जाती, और न ही किसी अन्य जीवन बीमा कंपनी में किसी भी हैसियत से कार्य करने की अपेक्षा की जाती है.
चयन प्रक्रिया	चयन प्रक्रिया, व्यक्तिगत साक्षात्कार द्वारा की जाएगी.
आवेदन कैसे करें	पूरा आवेदन, ए-4 साइज़ के कागज़ पर केपिटल अक्षरों में टाइप करें और उस पर अपना नवीनतम फोटो तथा अपेक्षित प्रमाणपत्रों/दस्तावेज़ों की प्रतियां लगाएं तथा ऐसे समय पर भेज दें कि वह 31 अक्टूबर, 2019 तक या इससे पहले निम्नलिखित पते पहुंच जाए. लिफाफे के ऊपर किनारे पर "जीआइसी री - अपॉइंटेड एकचुअरी" (जीवन पुनर्बीमा व्यवसाय) लिखें. प्रति, श्री एस. रामकृष्णन, सहायक महाप्रबंधक, मानव संसाधन विभाग, भारतीय साधारण बीमा निगम, 170, जे.टी. रोड, चर्चगेट, मुंबई - 400 020 आवेदन की सॉफ्ट कॉपी भी recruitment@gicofindia.com पर मेल कर दें.

सामान्य अनुदेश

1. साक्षात्कार के लिए बुलाए जाने वाले अभ्यर्थियों की संख्या को सीमित करने का अधिकार निगम के पास सुरक्षित रहेगा.
2. निगम का निर्णय अंतिम और सभी मामलों में बाध्यकारी रहेगा.
3. भर्ती के किसी भी चरण में यदि यह पाया जाता है कि अभ्यर्थी पात्रता के मानदंडों को पूरा नहीं करता है तथा / या उसने गलत/असत्य/अपूर्ण जानकारी प्रस्तुत की है या उसने कोई महत्वपूर्ण तथ्य छुपाया है तो उसकी उम्मीदवारी रद्द कर दी जाएगी. नियुक्ति हो जाने के बाद भी यदि कोई कमी पाई जाती है तो उनकी सेवाएं उसके बाद समाप्त कर दी जाएंगी. इस पद के लिए आवेदन करने से पहले अभ्यर्थी को यह सुनिश्चित करना होगा कि वह इस विज्ञापन में निर्दिष्ट पात्रता तथा सभी शर्तों को पूरा करता है. अभ्यर्थी की पात्रता, किसी चरण में ऐसी पात्रता की संवीक्षा करने, साक्षात्कार आयोजित करने, चयन के प्रयोजन से प्रस्तुत किए जाने वाले दस्तावेज़ तथा भर्ती से संबंधित अन्य सभी मामलों के विषय में निगम का निर्णय अंतिम तथा अभ्यर्थी के लिए बाध्यकारी रहेगा.
4. इस संबंध में किए गए किसी भी पत्राचार या व्यक्तिगत पूछताछ पर निगम द्वारा विचार नहीं किया जाएगा. किसी भी तरह की कन्वैसिंग किए जाने पर अभ्यर्थी को अपात्र करार कर दिया जाएगा.

मानव संसाधन विभाग, मुख्य कार्यालय